

ATAC S.p.A.

Azienda per la Mobilità del Comune di Roma

www.atac.roma.it

Sede Legale: Via Prenestina, 45 – 00176 Roma

Codice Fiscale e/o Partita IVA: 06341981006

Avviso di rettifica e proroga dei termini bando di gara n. 122/2023

Lotto 1 CIG A0362C6989 – Lotto 2 CIG A0362D9937

Lotto 3 CIG A0362E1FCF

CUP I87G22000260001

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE/ENTE

AGGIUDICATORE

I.1) Denominazione e indirizzi: ATAC S.p.A. Azienda per la Mobilità del Comune di Roma - Via Prenestina, 45 - 00176 Roma - Italia. Persona di contatto: federico.marchioni@atac.roma.it; Telefono: 06.4695.4625 Fax 06.4695.4032 indirizzi internet: indirizzo principale: www.atac.roma.it.

SEZIONE II: OGGETTO

II.1) Entità dell'appalto. II.1.1.) Denominazione. Fornitura per rinnovo armamento tramviario del deposito di Porta Maggiore articolato in n.3 (tre) lotti. Il lotto 1 comprende: n. 12 scambi tranviari raggio 50, n. 47 scambi tranviari raggio 25, n. 12 intersezioni e n. 59 casse di manovra meccaniche; il lotto 2 comprende: n. 1.440 traverse e traversoni in legno, n. 3.250 traverse in c.a.v.p. e mq. 2.940,78 materassino antivibrante; il lotto 3 comprende mt. 4.320 rotaie a gola 62R1 in barre da 18 mt, il cui peso è pari a 268 tonn.

II.1.2) Codice CPV principale. Codice CPV principale: 34941000-5 per il Lotto 1 - 34947000-7 per il Lotto 2 - 34941300-8 per il lotto 3.

II.1.3) Tipo di appalto. Fornitura

II.1.4) Breve descrizione: vedi punto II.1.1. Il dettaglio e le specifiche delle forniture sono indicate nel Capitolato Speciale di fornitura di ciascun lotto.

II.1.5) Valore totale stimato: euro 9.529.922,57 I.V.A. esclusa.

L'importo è dato dalla sommatoria degli importi posti a base di gara, per ciascuno dei tre lotti.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.5) Data di spedizione del presente avviso: 15/12/2023 VI.6)

Riferimento dell'avviso originale: Avviso originale spedito mediante eNotices: Login TED eSender: ENOTICES – Bando di gara n. 122/2023 nella GU/S: 2023/S 237-744714 - Data di spedizione dell'avviso originale: 05/12/2023 – GURI V^ Serie Speciale n. 141 del 06/12/2023.

SEZIONE VII: MODIFICHE

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Motivo della modifica: Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice.

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale:

Numero della sezione: IV.2.2 punto in cui si trova la modifica: termine per il ricevimento delle offerte:

anziché: data 20/12/2023 – ora locale 12:00

leggi: data **22/01/2024 – ora locale 12:00**

Numero della sezione: IV.2.7 punto in cui si trova la modifica: modalità di apertura delle offerte:

anziché: data 21/12/2023 – ora locale 10:00

leggi: data **23/01/2024 – ora locale 10:00**

ATAC S.p.A.

Direzione Operativa

Supply Chain

Il Responsabile

Alessandro Cafarelli